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اختبار الكیمیاء

:مول)/الجرامیة (جرام ةالذریلكتلةا

16.0= (O)أكسجین
32.1= (S)كبریت 

9.01= (Be)وم كر

:العدد الذري

1= (H)ھیدروجین
7= (N)روجیننیت

8= (O)أكسجین
11= (Na)صودیوم

17= (Cl)كلور      
21= (Sc)إسكاندیوم
27= (Co)كوبالت   
29= (Cu)نحاس   
48= (Cd)كادمیوم

:ثوابت فیزیائیة

Cº25 =1.0010 x-14عند درجة w(K(ثابت تأین الماء 



:من العناصر التالیة)OH(2)11O4(Si5Mg2Ca(2(المركب یتكوّن. 1

)A(مغنیسیوم، كبریت، ھیدروجینیوم، دمكا
وأكسجین

)C(حاس، مغنیسیوم، سیلیكون، ھیدروجین ن
وأكسجین

)B( ،كالسیوم، مغنیسیوم، سیلیكون
ھیدروجین وأكسجین

)D( ،منغنیز، كبریت، ھیدروجین كوبالت
وأكسجین

أي العناصر التالیة، یوجد كصلب عند درجة حرارة الغرفة؟.2

.(Br)، البروم (Pt)، بلاتینیوم (Ar)، آرجون (Hg)، الزئبق (S)كبریت 

)A(  كبریت(S) و آرجون(Ar))C( زئبق(Hg) و البروم(Br)
(B(  الزئبق(Hg) و بلاتینیوم(Pt))D(  كبریت)(S و بلاتینیوم(Pt)

تغییر كیمیائي؟ تؤدي إلىأي العملیات التالیة . 3

)A(خلط الرمل مع الحصى)C( خلط محالیل مائیة لنترات الفضة
وكلورید الصودیوم

)B(غلي الماء)D(قطع الزجاج

في الماء؟4H(PO2(K((ما عدد الأیونات المتكونة عند إذابة المركب  4.

3 )C( 4 )A(
2 )D( 8 )B(

أي المركبات التالیة یعتبر مركب عضوي؟.5

)A(3CO2Na)C(HO3CH

)B(7O2rC2K)D(CO

أثناء التحلل الإلكترولیتي، تنتقل الشحنة الكھربائیة خلال المحلول بواسطة:.6

)A(یونات     الأ)C(لذرات المتعادلةا
)B(وناتبروتال)D(النیوترونات

؟ SO2(Fe)4(3(ما الإسم الكیمیائي الصحیح للمركب  .7

)A(كبریتت الحدید(III))C(كبریتات الحدید(III)الھیدروجینیة
)B(ثیوكبریتات الحدید(III))D(ت الحدیدابریتك(III)



؟4SO2(H(ي المعادلات الكیمیائیة التالیة تمثّل تفاعل تعادل تام لحمض الكبریتیك أ.8

)A((aq)+(aq)   +   H-2
4OSH(aq)4SO2H

)B(O(l)2H2(aq)   +4SO2NaNaOH(aq)2+)(aq4SO2H

)C((aq)+H2(aq)   +-2
4OS(aq)4SO2H

)D(O(l)2H(aq)   +4SOHNaNaOH(aq)+)(aq4SO2H

(aq)+O3(aq)   +   H-COO3CHO(l)2COOH(aq)   +   H3CH

یعتبر قاعدة مرافقة؟لتواليظام الإتزان أعلاه، أي افي ن

9.

(aq)-COO3CH )C( COOH(aq)3CH )A(
O(l)2H )D( (aq)+O3H )B(

الأخیر؟dإلكترونات في تحت مستوى الطاقة سبعةالذرات التالیة في حالتھا المستقرة لھا أي.10

)A(  ذرة الإسكاندیوم(Sc))C(رة النحاس  ذ(Cu)
)B(  ذرة الكوبالت(Co))D( ذرة الكادمیوم(Cd)

جزیئیة؟المركبات زوج من المثل یأي التوالي 11.

2I 2وNiCl )C( CO وKBr )A(
4CCl وNO )D( S2Na وS2H )B(

:(O)، فإن ذرة الأكسجین O3(H+(في أیون الھیدرونیوم ةالرابطة التساھمیة التناسقین عند تكوّ .12

)A(تفقد إلكترونات)C(تشارك  بإلكترونین من إلكتروناتھا
)B(بواحد من إلكتروناتھاشاركت)D(تشارك  بأربعة من إلكتروناتھا

؟ ةأیونییحتوي على رابطة،التالیةمركباتأي ال.13

)A(O2aN)C(O2H

)B(HCl)D(2ON

؟7+یساوي (Mn)نیزغالمنعدد تأكسدیكون ،ةالتالیفي أي من المواد .14

)A(2MnO)C(Mn

)B(4KMnO)D(3O2Mn



؟محلول قاعديیمثلOH]-[أوH]+[لأیون التالیة أي من القیم 15.

)A(]-10 x 1.0 = [OH-9 لتر/مول)C(]+] = [H-10 x 1.0 = [OH-7 لتر/مول
)B(]+10 x 1.0 = [H-3 لتر/مول)D(]+10 x 1.0 = [H-01 لتر/مول

___________یحتوي على)3CH2CH2OCH2HC3CH(المركب .16

)A(مجموعة كربوكسیل)C( إیثر     مجموعة
)B( ألدھیدمجموعة)D(ستر  مجموعة إ

17.)s(10O4Pq)  +g(O2Hp)g(2On+)g(3PHm

تساوي:2O(g)قبل )n(تكون قیمة المعامل ، بعد وزن المعادلة الكیمیائیة أعلاه

)A(8)C(4

)B(6)D(5

Ba(NO)3(2(الباریوم نتراتمائي من یمكن أن تستخدم للتمییز بین محلول أبسط طریقة كیمیائیة 
___________ھي: إضافة محلول مائي من، (NaCl)الصودیوم كلوریدمائي من ومحلول

18.

)A(نترات اللیثیوم)3(LiNO)C(یوم باركلورید ال)2(BaCl
)B(حمض الكبریتیك)4SO2(H)D(حمض النیتریك)3(HNO

19.)(s01O4P)g(25O+)(g4P

ما صیغة ثابت الاتزان لنظام الاتزان أعلاه؟

)A(O2
5P.P4PK =)C(O2

5P/P4P/P4O10PK =

)B(O2
5P/P4PK =)D(O2

5P.P4P/1K =

إذا كانت قیمة ثابت،)3CaSO(كبریتیت الكالسیومالإذابة المولیة لمحلول مشبع من ما
؟ )x10-7(3.00تساوي لكبریتیت الكالسیوم)spK(حاصل الإذابة 

20.

)A(5.48x10-4 لتر/مول)C(4.58x10-7 لتر/مول
)B(.003x10-7 لتر/مول)D(3.16x10-3 لتر/مول



من الرصاص، إذا كانت كثافة الرصاص تساوي)جرام(175.0الحجم الذي یشغلھما .21
؟3سم/جرام 11.35

20.0من قلأ(S)لكبریتلتالیة تكون النسبة المئویة الكتلیة لفي أي من المركبات ا ؟  % 22.

4SO2K)174.3 مول/جرام ( )C( O2. 5H3O2S2Na)248.2 مول/جرام    ( )A(
8O2S2)4(NH)228.2 مول/جرام( )D( 4)4Ce(HSO)528.4 مول/جرام( )B(

في الماء، وذلك Co(NO)3(2(جرام من نترات الكوبالت  3750.ما حجم محلول تم تحضیره بإذابة 
لتر؟/مول 0.050للحصول على محلول تركیزه 

]جرام / مول3Co(NO( =182.9(2(الكتلة الجزیئیة الجرامیة لنترات الكوبالت  [

.23

من الرصاص الأبیض)جرام125.5(في وجودةالم(O)عدد جرامات الأكسجین ا م
)2(OH).2)3O(C3Pb(؟
]مول/جرام 2)3O(C3(Pb=775.6.(OH)2(الكتلة الجزیئیة الجرامیة  للرصاص الأبیض  [

24.

جرام15.87 )C( جرام7.930 )A(
جرام10.57 )D( جرام20.71 )B(

؟SiO2Al3(Be)3(6(من المركب  )جرام(24.75الموجودة في (Be)بریلیومما عدد مولات ال
]مول/جرام SiO2Al3(Be=537.6)3(6(الكتلة الجزیئیة الجرامیة  للمركب  [

25.

مول0.1381 )C( مول0.04604 )A(
مول0.2762 )D( مول0.09208 )B(

3سم30.80 )C( 3سم19.86 )A(
3سم215.4 )D( 3سم175.0 )B(

3سم24.4 )C( 3سم41.0 )A(
3سم75.0 )D( 3سم005. )B(




